Resmi Yazigma Kurallari ve EBYS Egitimi
Memnuniyet Anketi

Personel Tipi

@ Memur/Sozlesmeli Personel/
Akademik Personel

@ isci

@ Memur/Sézlegmeli Personel/
Akdemik Personel

Yasiniz

® 18-34
@ 35-44
20.9% © 44 ve tzeri
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2024 yili icerisinde en az bir Hizmet ici Egitime katildiniz mi?

@ Evet
@ Hayir

Katildiginiz Egitim/Egitimlerin planlanma, organizasyon ve
uygulanmasi ile ilgili memnun kaldiniz mi?

@ Evet
@ Hayir

Genel olarak egitmenin konuya hakimiyeti ile ilgili memnun kaldiniz mi?

@ Evet
@ Hayir




Egitimlerin bilgi ve becerilerinizi arttirdigini diigliniiyor musunuz?

@ Evet
@ Hayir
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